令和7年度貞享義民記念館企画展示室 展示募集要項

1 趣旨

貞享義民記念館では、市民又は団体(以下、「市民等」とする)との共同で開催する展示について、下記のとおり出展者を募集します。

2 公募する展示の内容

貞享義民の業績や郷土の歴史、民主主義の意義や人権尊重の精神を広く啓発し、教育文化の向上 に資するといった貞享義民記念館の使命にふさわしい展示を募集します。

展示の例

- (1) 貞享義民に関わる調査研究の成果を発表する展示
- (2) 郷土の歴史、考古、民俗及び自然等について研究した成果を発表する展示
- (3) 人権教育に関する展示
- (4) 教育の向上に資する内容の展示
- (5) その他、市民等の創作活動の成果を発表する展示

3 応募資格

- ・安曇野市内に在住、在勤又は在学する個人
- ・安曇野市内に所在する団体

4 留意事項

- (1) 展示の日程については、申込者のご希望を極力尊重いたしますが、館の事業や他の応募者日程と調整の上で決定させていただきます。なお、展示期間は最大で4週間とします。
- (2) 次の要件を満たす場合は、使用料の一部を減免いたします。

ア 企画展等の入場料を徴収しないこと

イ 上記2の貞享義民記念館の使命にふさわしい展示と認められること

- (3) 展示は出展者の責任で開催することとします。
- (4) 運搬は出展者側で行ってください。
- (5) 展示品の破損については、教育委員会では責任を負いかねます。展示・運搬中の保険の対応はいたしかねます。
- (6) 展示に対する謝礼の支払いは行いません。

5 応募方法

(1) 応募方法

所定の申込書(別紙)に必要事項を記入し、貞享義民記念館へ提出してください (メール・FAX・郵送、または直接館へ)

- (2) 募集期間 令和7年1月28日(火)から2月23日(日)まで 但し、応募状況により募集期間を延長する場合がございます。
- (3) 応募先

〒399-8101 安曇野市三郷明盛 3209 貞享義民記念館 (電話 0263-77-7550 FAX0263-77-7551 メールアドレス gimin@city.azumino.nagano.jp)

6 出展採用

応募期間終了後、教育委員会が選考を行い、出展の可否を令和7年3月中に決定し、通知します。